



## RAPORT

### al reprezentantului Comisiei Consultative ARACIS privind vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la Institutul Teologic Penticostal Bucuresti din perioada 28 – 30 mai 2014

#### I. Activități preliminare vizitei

1. Solicitarea de evaluare instituțională externă a fost depusă de Institutul Teologic Penticostal Bucuresti prin adresa nr. 360 din data de 10.12.2013 și a fost înregistrată la ARACIS cu nr. 8826 din 10.12.2013.
2. Directorul de misiune și secretarul științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 29.01.2014 la propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS. Director de misiune a fost desemnat domnul prof.univ.dr. Lucian GEORGESCU de la Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, iar secretar științific doamna Mirela Vlăsceanu de la ARACIS.
3. Directorul de misiune, prof.univ.dr. Lucian GEORGESCU, a vizitat Institutul Teologic Penticostal Bucuresti în data de 06.02.2014 când au fost stabilite obiectivele vizitei de evaluare instituțională. Protocolul încheiat între Institutul Teologic Penticostal Bucuresti și ARACIS a fost înregistrat cu nr. 40/06.02.2014.
4. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Consiliul ARACIS a aprobat componența echipei de vizită având coordonator al echipei de experți evaluatori pe prof. univ. dr. Răzvan Nistor de la Universitatea “Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca.
5. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS în data de 30.04.2014 cu nr. de înregistrare 1897/30.04.2014. Raportul are structura cerută în “Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior”. Anexele cerute în fișa vizitei de evaluare, semnate de conducerea facultății (plan de învățământ, spații de învățământ, stat de funcții), se găsesc în varianta electronică pe site-ul Institutului Teologic Penticostal Bucuresti.
6. Coordonatorul echipei de experți evaluatori a întâlnit persoana de contact a Institutului Teologic Penticostal Bucuresti, lect.univ.dr. Vasile Romulus Ganea, în data de 21.05.2014 pentru stabilirea programului evaluării.
7. Vizita de evaluare a fost stabilită în perioada 28 – 30 mai 2014.
8. Structura echipei de experți este următoarea: prof.univ.dr. prof.univ.dr. Lucian GEORGESCU de la Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați – director de misiune, Mirela Vlăsceanu – secretar științific al misiunii, prof.univ.dr. Ivan Zadori University of Pecs, Ungaria – expert străin, prof.univ.dr. Neculai Seghedin Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași – reprezentant comisie instituțională, Pr. Prof.univ.dr. Himcinschi Mihai, Universitatea “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia – expert program de studii de licență Teologie penticostală pastorală, Marius Deaconu, Universitatea din Oradea, reprezentant ANOSR – student evaluator, Marius Dicu, Universitatea din Pitești, reprezentant UNSR – student evaluator.
9. În cadrul evaluării instituționale s-a stabilit să fie evaluat un program de studii de licență: Teologie penticostală pastorală.
10. Secretarul științific al misiunii, doamna Mirela Vlăsceanu, a informat pe toți membrii echipei despre programul vizitei și despre accesarea pe internet a documentelor necesare evaluării, postate pe site-ul Institutului Teologic Penticostal Bucuresti.

## II. Vizita de evaluare instituțională

1. Vizita de evaluare a început, conform programului stabilit, la orele 9.00 în data de 28 mai 2014, prin întâlnirea echipei de evaluatori cu echipa de conducere a Institutului Teologic Penticostal Bucuresti în Sala de Conferințe. Rectorul Institutului Teologic Penticostal Bucuresti, prof.univ.dr. Corneliu Constantineanu, după urările de bun venit, a prezentat pe scurt institutul. De asemenea, a dat asigurări privind implicarea conducerii institutului în derularea activităților de evaluare. Din partea Institutului Teologic Penticostal Bucuresti au participat la întâlnire: președintele senatului, decanul Facultății de Teologie Penticostală și directorii de departamente. Coordonatorul echipei de evaluare, prof.dr. Răzvan Nistor a prezentat detalii organizatorice privind desfășurarea misiunii de evaluare atât la nivel instituțional cât și la nivel de program de studii. În finalul întâlnirii s-a prezentat fiecare membru al echipei de evaluare.
2. Vizita de evaluare instituțională la Institutul Teologic Penticostal Bucuresti s-a derulat conform programului stabilit.
3. Întâlnirea cu angajatorii absolvenților a avut loc în data de 28 mai 2014, între orele 10:00 – 11.00 în Sala de conferințe. Angajatorii au fost reprezentați de conducerea Cultului Creștin Penticostal din România: președinte, vicepreședinte, secretar general. Președintele Cultului Creștin Penticostal a apreciat saltul calitativ făcut de învățământul superior penticostal și a adus mulțumiri colectivului de profesori de la Institutul Teologic Penticostal Bucuresti. A subliniat că majoritatea absolvenților Institutului Teologic Penticostal Bucuresti se bucură de aprecierile comunităților de credincioși și se implică activ în cele trei domenii de activitate: pastoral, misionar și didactic. Buna pregătire a absolvenților este remarcată chiar de la examenul de selecție. Conducerea Cultului Creștin Penticostal s-a implicat permanent și în actualizarea curriculei, precum și în acțiunile de finanțare a studenților pentru taxele de școlarizare și pentru acordarea de burse. S-a discutat și despre principiul autonomiei universitare în contextul relațiilor dintre Institutul Teologic Penticostal Bucuresti și conducerea Cultului Creștin Penticostal.
4. Întâlnirea cu absolvenții a avut loc miercuri, 28 mai 2014, între orele 11.00 – 12:00, în Sala 3, etaj 1. La întâlnire au participat 13 absolvenți din promoțiile: 1998, 2000, 2001, 2005, 2007, 2009, 2011. Remarcăm faptul că absolvenții prezenti provin din diferite zone din țară: Oradea, Reșița, Hunedoara, Constanța, Cluj-Napoca, Sibiu. Absolvenții au apreciat, în general, următoarele aspecte: nivelul academic ridicat pregătirii profesorilor, condițiile bune de cazare, sprijinul financiar acordat studenților pentru plata taxelor de școlarizare, buna colaborare cu profesorii, fondul de carte pus la dispoziție în bibliotecă. Absolvenții au evidențiat și câteva aspecte care trebuie luate în considerare în viitor: înființarea unui program de master pentru Teologie penticostală, necesitatea unei perioade de ucenicie complementară practicii, necesitatea orientării profesionale a studenților după vocație, înființarea unor structuri autonome ale studenților.
5. Conform programului stabilit, miercuri 28 mai 2014, între orele 12:00 – 13:30, împreună cu persoana de contact din Institutul Teologic Penticostal Bucuresti, lect.univ.dr. Vasile Romulus Ganea, echipa de experți evaluatori ARACIS a efectuat o vizită în spațiile institutului: amfiteatru, săli de seminar, bibliotecă, baza sportivă, căminul și cantina. Remarcăm că toate spațiile institutului se regăsesc în campusul situat în strada Uverturii nr. 210-220 din București.
6. Întâlnirea cu studenții a avut loc miercuri, 28 mai 2014, între orele 15:00 – 16.00 în Amfiteatrul de la etajul 1. La întâlnire au participat peste 40 de studenți de la

- programul de studii universitare de licență de Teologie penticostală pastorală. Studenții au fost invitați la discuții de către coordonatorul echipei de evaluare atât pe teme legate de procesul de învățământ cât și pe teme sociale. Studenții au apreciat, în mod deosebit, calitatea studiilor și condițiile oferite de institut pentru pregătire. Au remarcat o deschidere totală din partea profesorilor și au subliniat condițiile foarte bune oferite în manieră integrată în campus. Studenții din echipa de evaluare au purtat un dialog interesant cu studenții prezenți în amfiteatru privind modul de reprezentare în consiliul facultății și în senat, sistemul de sprijin material pentru studenți, sistemul de evaluare a profesorilor, viața studentească și problema organizațiilor studentești. Un student a propus introducerea unui curs de retorică în planul de învățământ. Alți studenți au pus în discuție necesitatea orientării în carieră.
7. Evaluarea programului de studii s-a realizat conform planificării din programul vizitei, în perioada 28 – 30 mai 2014. S-a completat “fișa pentru evaluarea externă instituțională” pentru programul de studii evaluat conform Metodologiei de evaluare externă a ARACIS, precum și Raportul sintetic asupra evaluării externe a calității acestui program.
  8. Evaluarea la nivel instituțional a fost realizată de dl. prof.univ.dr. Răzvan Nistor, coordonatorul echipei de experți evaluatori și de d-nul prof.univ.dr. Neculai Seghedin, expert comisie instituțională, care au întocmit “Fișa Vizitei” în conformitate cu cerințele ARACIS. Din comisia de evaluare instituțională au mai făcut parte un expert străin, prof.univ.dr. Ivan Zadori de la Universitatea din Pecs, precum și doi studenți, Marius Deaconu de la Universitatea din Oradea, reprezentant ANOSR și Marius Dicu de la Universitatea din Pitești, reprezentant UNSR.
  9. Coordonatorul echipei de experți evaluatori și expertul comisiei instituționale au întocmit proiectul raportului de evaluare instituțională, urmând ca acesta să fie definitivat și depus la ARACIS.
  10. Evaluatorii studenți, Marius Deaconu de la Universitatea din Oradea, reprezentant ANOSR și Marius Dicu de la Universitatea din Pitești, reprezentant UNSR, au întocmit un raport separat.
  11. De asemenea, expertul străin, prof.univ.dr. Ivan Zadori University of Pecs din Ungaria, a întocmit un raport separat.
  12. În ultima zi a vizitei de evaluare, 30 mai 2014, a avut loc definitivarea documentelor de evaluare la nivel instituțional și la nivel de program. Au fost prezentate unele observații care urmează a fi menționate în Raportul de evaluare și s-au purtat discuții cu reprezentanții universității pentru clarificarea tuturor aspectelor.
  13. Tot pe 30 mai 2014, între orele 10:00 – 11:00, a avut loc întâlnirea echipei de evaluare cu conducerea universității, unde au fost prezentate concluziile și observațiile din raportul de evaluare, precum și informațiile privind modul de desfășurare a evaluării.
  14. În încheiere apreciem întreaga activitate desfășurată de comisia de experți evaluatori, coordonată cu profesionalism de dl. prof.univ.dr. Răzvan Nistor, precum și disponibilitatea universității gazdă referitoare la informațiile cerute de experții evaluatori.

30 mai 2014

Prof.univ.dr Dinu Airinei  
Reprezentant al Comisiei Consultative  
ARACIS

